
  
 

 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ 729/31-07-2023 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΑΣΚΑΛΑΣ/ΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ-  

ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΑΣ Β************ Γ******** 

(Π.Δ. 524/80) 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
Στην Πτολεμαΐδα, την Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 11:00, συνεδρίασε η Τριμελής 
Επιτροπή αξιολόγησης για το καλλιτεχνικό-διδακτικό προσωπικό σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμ. 03/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε. για να εξετάσει την 
ένσταση της υποψήφιας με αρ. πτρωτ. 754/07-08-2023 Γενοβέφας Βουνοτρυπίδου επί 
των προσωρινών αποτελεσμάτων για την πρόσληψη καλλιτεχνικού προσωπικού και 
συγκεκριμένα για την θέση «Κωδ.102- Π.Ε. Δασκάλα/Δάσκαλος Θεατρικής Αγωγής». 
 Η επιτροπή αποτελείται από τους: 
 

1. Κοσμάς Σιδηρόπουλος- Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. , ως Πρόεδρος της Επιτροπής 
2. Κωνσταντίνο Μίχο - Μέλος του Δ.Σ της Κ.Ε.Δ.Ε. , ως τακτικό μέλος  
3. Παναγιώτη Καπουσίδη -Μέλος του Δ.Σ της Κ.Ε.Δ.Ε. , ως τακτικό μέλος 

 
Γραμματέας: Ελισάβετ Τσομπανάκη 
 
Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψιν τα στοιχεία που παρουσίασε η υποψήφια για τη 
συνάφεια του αντικειμένου σπουδών της με την θέση, αποφάσισε να κάνει δεκτή την 
ένσταση. 
Όπως προκύπτει, η υποψήφια έχει λάβει μαθήματα Θεάτρου και Ιστορίας της Τέχνης ως 
αντικείμενο των κατά βάσει σπουδών της και έχει κάνει επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά 
με το Θέατρο και την Σκηνοθεσία. Η κα. Βουνοτρυπίδου παρέθεσε αναλυτικά την 
προϋπηρεσία της στο αντικείμενο. Έχει υπάρξει δασκάλα θεάτρου και σκηνοθέτης σε 
τρεις συλλόγους και μία θεατρική ομάδα, ωστόσο η παραπάνω εμπειρία δεν μπορεί να 
προσμετρηθεί καθώς δεν υπάρχει έμμισθη σύμβαση εργασίας με τη συγκεκριμένη 
ειδικότητα. Επίσης, στην καλλιτεχνική της δραστηριότητα εντάσσεται πληθώρα 
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θεατρικών παραστάσεων και ταινιών των οποίων είχε την σεναριακή και σκηνοθετική 
επιμέλεια καθώς και η μετάφραση θεατρικών έργων τα οποία επιμελήθηκε και 
παρουσίασε επιτυχώς. Οι παραστάσεις και το συγγραφικό της έργο έχει λάβει διακρίσεις. 
Διαθέτει ακόμη, προϋπηρεσία στην παρουσίαση σεμιναρίων. 
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η επιτροπή μοριοδοτεί την υποψήφια με ακόμη 10 
μονάδες  για το προσόν «Συναφείς πανεπιστημιακές σπουδές» και τελικές μονάδες 15. 
Επομένως, η τελική βαθμολογία της υποψήφιας διαμορφώνεται στις 64 μονάδες και την 
καθιστά επιτυχούσα για τη θέση με Κωδ.102 «Π.Ε. Δασκάλα/Δάσκαλος Θεατρικής 
Αγωγής».    
 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ 102– Π.Ε. Δασκάλας/Δασκάλου Θεατρικής Αγωγής (Θέσεις: 1) 
 

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ 
1 746/02-08-2023 
2 754/07-08-2023 

 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ 102– Π.Ε. Δασκάλας/Δασκάλου Θεατρικής Αγωγής (Θέσεις: 1)  
 

ΕΠΙΤΥΧΟΥΣΑ 
Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

1 754/07-08-2023 64 
 

ΕΠΙΛΑΧΟΥΣΑ 
Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

1 746/02-08-2023 56 
 
    

Το πρακτικό αυτό συντάχθηκε και αφού αναγνώστηκε, υπογράφηκε από τα μέλη 
της Επιτροπής προκειμένου να εγκριθεί από το Δ.Σ. του ΝΠΙΔ. 

 
         Ο Πρόεδρος                Τα Μέλη                 Η Γραμματέας της Επιτροπής  
 
      
 Κοσμάς Σιδηρόπουλος     Κωνσταντίνος Μίχος          Ελισάβετ Τσομπανάκη 
 
 
      
     Παναγιώτης Καπουσίδης 
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